

Мини-футбол

Добавил(а) Administrator
02.02.18 09:45 -

В целях пропаганды здорового образа жизни, популяризации физической культуры и спорта среди детей и подростков, 29.01.2018г. в г. Нальчик состоялись Республиканские соревнования среди юношей 10-11 лет, в котором от г. Прохладный приняли участие учащиеся МБОУ «СОШ №4 им. А.Г. Головки».

Результаты соревнований распределились следующим образом:

- 1 место — Лескенский район, с.п. Анзорей (школа №1);
- 2 место — Баксанский район, с.п. Кишпек;
- 3 место — г.о. Прохладный (МБОУ «СОШ №4 им. А.Г. Головки»);**
- 3 место — г.о. Баксан (школа №6).

Мы поздравляем наших маленьких спортсменов с отличным результатом и желаем им дальнейших успехов в спорте!

{phocagallery view=category|categoryid=332|limitstart=0|limitcount=0}